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   1 Mensula dorada, con rameados, averias L        21        32    1 Dólares.

   1 Dama con flor, talla L        21        32    2 Dólares.

   1 Canasta vidrio negro y blanco L        49        74    3 Dólares.

   1 Espejo de mesa oval L       150       225    4 Pesos.

   2 Platos de porcelana: Damon et delente y
Rosenthal (#)

L    5

   1 Portarretratos doble de bronce, miniatura L        10        15    6 Dólares.

   1 Reloj de viaje c/llave L       400       600    7 Pesos.

   1 Sahumador de bronce y esmalte, pequeño L        15        23    8 Dólares.

   2 Zapatos Santo L       100       150    9 Dólares.

  15 Vasos de jerez, tallados U        15        23   10 Pesos.

   1 Cuchara para queso, plata inglesa, 1863 LIOS       200       300   11 Pesos.

   1 Juego de te de porcelana. comp: 11 pl masas,7
tazas te c/ pl,tetera,lechera,azucarera,dulcera.
Total: 22 piezas

L       320       480   12 Pesos.

  52 Piezas para mesa Limoges, guarda con flores
azul y dorado, 19 playos,4 hondos,14 postre, 2
fruteras, 3 fuentes distintos

L       300       450   13 Dólares.

   2 Platos ornamentales ceramica española con
aves

U       100       150   14 Pesos.

  12 Copas champagne aflautadas, vidrio con esmalte
con monograma

L       105       158   15 Dólares.

   1 Tarjetero circular de plata inglesa, apoya en tres
patas

LIOS       600       900   16 Pesos.

   1 Albúm Filatélico conteniendo 570 estampillas
temáticas de Origenes diversos.

L   17

  61 Juego de copas perlado, comp.: 11 copas boca
ancha, 12 copas altas, 12 copas jerez, 12 copas
agua, 12 copas vino,

L       120       180   18 Pesos.

   3 Cuencos de ceramica con flor U        50        75   19 Pesos.

   2 Par de saleros (uno sin tapa) L   20

   1 Araña de cristal de 5 brazos (88) LIOS       120       180   21 Dólares.

   1 Mesa lámpara, pantalla pergamino -79- L        45        68   22 Dólares.

   6 Cucharitas de cafè (s/n) L        10        15   23 Dólares.

 135 Juego de Porcelana de Limoges con guarda
dorada y greca negra. Compuesto por 24 platos
hondos, 2 cascados, 24 playos

L     2.500     3.750   24 Pesos.

   1 E. Audivert, La plaza, grabado (1 / 10 ) N° 2 L   25
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   1 Paisaje, firma ilegible L   26

   1 Reloj de colgar de bronce L       135       203   27 Dólares.

   1 Cristo, talla sobre marco pana L       600       900   28 Pesos.

   1 Vaso ceramica verde L       500       750   29 Pesos.

  86 Juego de mesa de porcelana alemana Khala
para 12 personas decoracion flores celestes,
comp: 12 pl hondos, 24 pl playos,

L       180       270   30 Pesos.

   9 Pz. porcelana francesa ensaladera, masitero
casc, tetera,salsera,legumbrera,sopera, fuente
oval, 2 rabaneras

L       400       600   31 Pesos.

   2 Pz. centro plateado y bandeja calados L        35        53   32 Dólares.

  12 Piezas porcelana Copeland, seis platos playos,
seis hondos

U         6         9   33 Dólares.

   1 Boceto de un retrato de la Pintora Argentina,
Delfina Francois. Londres, Navidad de 1887.

L       100       150   34 Pesos.

   1 Niña. dibujo al lápiz, enmarcado L       100       150   35 Pesos.

   1 Conjunto de 13 menús antigüos de los
transatlanticos: "Aragon"; "Charles Tellier";
"Augutus"; "Eugenio C" y "Andrea C".

L   36

   1 Folio conteniendo: 3 Sobres "Día de Emisión -
1945/46/73".

L   37

   1 Mascara ceramica Etling Paris L       400       600   38 Pesos.

   1 Cabeza femenina, escultura mármol, con
pedestal en tres partes

L       900     1.350   39 Dólares.

   1 Mesa circular, estilo ingles, 4 ptas. terminas en
garras de bce, c/tabla oculta sueta.

L   40

   2 Mesitas de caoba con tapa mármol. L     1.600     2.400   41 Pesos.

   1 Mesa raíz de abedul  de te, 2 planos L     1.000     1.500   42 Pesos.

   1 Mesa riñon, patas lira, un cajon L       250       375   43 Dólares.

   1 Alfombre Boukara, la lana, averías LIOS       800     1.200   44 Pesos.

   1 Grabado japones, Samuray con caballo L       200       300   45 Pesos.

   1 Tanka Tibetana, deidades (Gde) L       400       600   46 Dólares.

   2 Tankas Tibetanas, divinidades. Averias U       170       255   47 Dólares.

   1 Caballo abrevando, óleo L       500       750   48 Pesos.

   1 Otero, Naturaleza muerta, oleo L     1.000     1.500   49 Pesos.

   3 Juego de Toilette de la casa Arligton: espejo,
polvera y despojador.

L       150       225   50 Pesos.
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   6 Juego para costurera Vermeil, en estuche
(desperfectos). Casa Wisst. Seis piezas en total
(tijera rota)

L       150       225   51 Pesos.

   1 Vaso austriaco, neutro y amarillo L       400       600   52 Pesos.

   2 Lamparas de aceite de bronce L       400       600   53 Pesos.

   1 Frutera de cristal y plata inglesa L   54

   1 Mesa auxiliar Louis Philippe L     2.150     3.225   55 Dólares.

   1 Escritorio con tapa volcable, 3 cajones, interior c/
4 caj.

L       600       900   56 Dólares.

   2 Sillas holandesas, Siglo XX. Una desencolada L       500       750   57 Dólares.

   1 Biblioteca estilo ingles L     1.200     1.800   58 Pesos.

   2 Sillas tapizadas bordo L       600       900   59 Pesos.

   1 DUCMELIC, Sdravko 1961, Desnudo, acuarela
28 x 19.

L       700     1.050   60 Pesos.

   1 DEL PONT, Marco. Puerto Barcelona, oleo L       900     1.350   61 Dólares.

   1 Branqui, C. Paisaje, óleo L       700     1.050   62 Pesos.

   1 Juan Otero, Paisaje, oleo L       500       750   63 Pesos.

   1 Morando Luque, Arreando Vacas, óleo L       500       750   64 Pesos.

   1 Caja de bronce dorado, decorado con perfil
femenino.

L       100       150   65 Pesos.

   1 Cafetera Royal Crown L       250       375   66 Pesos.

   1 Mate cincelado de calabaza con soporte (con
bombilla)

L       800     1.200   67 Pesos.

   2 Medidas, una inglesa y otra rusa L       200       300   68 Pesos.

   1 Mate cincelado con patas de viboras (con
bombilla)

L       800     1.200   69 Pesos.

   1 Buffet de nogal macizo, tallado, estilo
Renacimiento aleman s XIX

L     1.800     2.700   70 Dólares.

   1 Alfombra Persa c/ medallón central LIOS       350       525   71 Dólares.

   1 Alfombra, turcomana de oracion 160 x 84 cm. LIOS       250       375   72 Dólares.

   1 Alfombra Ispahan, 210 x 147 cm. LIOS       850     1.275   73 Dólares.

   1 Alfombra Theran, fondo beige. 300 x 250 cm.
-100-

LIOS       250       375   74 Dólares.

   1 Giannone, abstracto, oleo L       600       900   75 Pesos.

   1 MOLLARI, Mario. Vacas, óleo 60 x 70 L     1.600     2.400   76 Pesos.

   1 Claro Bettinelli, Paisaje, óleo 50 x 60 L     1.200     1.800   77 Pesos.

   1 Estrecho de Magallanes, dos grabados a la
madera, en un marco. Año 1863

L        90       135   78 Pesos.
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   1 Herrera, H., Día de Fiesta, óleo Peruano. L       800     1.200   79 Pesos.

   1 Daum Nancy, polvera L       800     1.200   80 Pesos.

   1 Pequeño rebenque L       300       450   81 Pesos.

   1 Jarro  colonial, tronconico L       400       600   82 Pesos.

   1 Cabo cincelado L       300       450   83 Pesos.

   1 Tabaquera porcelana, Est. Imperio decoración de
aguila

L       600       900   84 Pesos.

   1 Carpeta Senneh, dec. boteh (202 x 141 cm) L       400       600   85 Pesos.

   1 De La Torre, Carlos; Paisaje con tranquera, óleo
pequeño firmado

L       500       750   86 Dólares.

   1 Soldi, Paisaje, óleo L     3.500     5.250   87 Pesos.

   1 Consola con alzada y espejo. Avs. L     1.000     1.500   88 Pesos.

   1 Alfombra, bukara 3 m x 210 LIOS       800     1.200   89 Dólares.

   1 Acuarela, Traje Regional 1844,  peq. deters. con
certif.

L        70       105   90 Dólares.

   1 Avataneo, Miguel . Los Amantes, pastel, 50 x 65
cm

L     2.500     3.750   91 Pesos.

   1 Gis, Niño, tinta china L        50        75   92 Pesos.

   1 Puig, Vicente. Figura femenina, dibujo al lápiz, 30
x 20 cm

L       180       270   93 Pesos.

   1 Pinazo, dibujo firmado L       300       450   94 Pesos.

   3 Boleadoras L       600       900   95 Pesos.

   1 PECHE, Dagobert, pote en bce, L       800     1.200   96 Pesos.

   2 Cabezales de lomillo L       800     1.200   97 Pesos.

   1 Gong de metal L       200       300   98 Pesos.

   1 De La Carcova, Cristo, de cerámica dorada. L       400       600   99 Dólares.

   6 Sillas de comedor talladas, Rest. L     1.400     2.100  100 Pesos.

   1 Juego de sala, estilo Colonial, pana verde, 3
pzs.: sofá y 2 sillones.

L     2.000     3.000  101 Pesos.

   1 ALFOMBRA NACIONAL 349 X 250 LIVA IOS       800     1.200  102 Pesos.

   1 Sillón estilo Barroco, nogal tallado, tap. bordo. L     1.200     1.800  103 Pesos.

   1 Secretaire estilo Colonial. C/ faltantes. C/ llave L     2.500     3.750  104 Pesos.

   1 CEDRÓN, Alberto. Figura sobre caballo, tinta
sobre papel

L       300       450  105 Pesos.

   1 Anaconda, técnica mixta, 38 x 30. L       400       600  106 Pesos.

   1 Plank, Flautista, tinta china y tempera L        70       105  107 Dólares.
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   1 Ute, Monique, tinta china L        50        75  108 Pesos.

   1 Grabado europeo de 1869 L        65        98  109 Pesos.

   3 Netzukes: Figuras L       500       750  110 Pesos.

  36 Cubiertos postre Anezin, distintos,12
tenedores,12 cuchillos y 12 cucharas

L       250       375  111 Dólares.

   1 BOTELLON C/TAPON L  112

   1 Vaso vidrio Checo con figuras L       130       195  113 Dólares.

   1 Niño, talla de marfil europeo L       700     1.050  114 Pesos.

   1 Aparador de caoba con alzada. C/ llave L     1.800     2.700  115 Pesos.

   2 Rinconeros victorianos, con alzadas. L     1.500     2.250  116 Pesos.

   1 Mesa baja china L       300       450  117 Dólares.

   2 Torcheres, bronce y cerámica. L     3.500     5.250  118 Dólares.

   1 PARLEJ. Rostro de Mujer, pastel firmado. L     1.500     2.250  119 Pesos.

   2 Grabados ingleses, escenas de caza,  firmados
H. Alken

L       500       750  120 Pesos.

   1 Figura, Hokusai L       150       225  121 Dólares.

   2 Guardia Real y General de división, grabados L       250       375  122 Pesos.

   1 Solana, Personajes, aguafuerte L       450       675  123 Pesos.

   1 Paisaje, xilografía, Hiroshigue L       150       225  124 Dólares.

   1 Diptico Ruso, de bronce bronce pintado. L     1.000     1.500  125 Dólares.

   1 Pato, Antiguo gotero vertedor de cerámica china L       200       300  126 Dólares.

   1 Anciano, Talla de marfil L     1.200     1.800  127 Pesos.

   8 Pzs. de porc. de limoges W. Guerin, esmalte
blanco con azul cobalto, con monograma Enrique
Castaño (E L C): 2 salaseras

L       350       525  128 Dólares.

   1 MOLLARI, Mario. Mujer con tapices, óleo 100 x
80 cm

L     4.000     6.000  129 Pesos.

   1 Naturaleza muerta, Francia S. XIX. Anónimo L     4.400     6.600  130 Pesos.

   1 Groger, Atribuido a, Pastel, Charlotte Frederikke. L       700     1.050  131 Dólares.

   1 Rossini, Vedute dell Antico Ponte, grabado L       200       300  132 Pesos.

   1 Gabani, Giuseppe "Tropilla", óleo. Restaurado. L    25.000    37.500  133 Dólares.

   2 Aves,láminas color, enmarcadas U        20        30  134 Dólares.

   1 Paul et Virginie, grabado antiguo averías L       170       255  135 Pesos.

   2 Retratos ovales Sr. y Sra. Uno firmado R, Hall L       600       900  136 Pesos.

   1 Rossi, Vaca holando, óleo firmado L       450       675  137 Dólares.
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   1 Gutierrez 1913 "Marina Nocturna", óleo L       800     1.200  138 Pesos.

   1 Rossi, Ordeñando, óleo firmado L       450       675  139 Dólares.

   1 SOLARI, Gaucho y caballo, acuarela L       500       750  140 Pesos.

   2 Dama y Elefante, piedra dura L       700     1.050  141 Pesos.

   1 Dama con canasta, Talla de marfil L     1.500     2.250  142 Pesos.

   1 Palmatoria Art Nouveaux L        50        75  143 Pesos.

   1 Personaje masculino con abanico, Talla de marfil L     1.000     1.500  144 Pesos.

   1 Ave, piedra dura L  145

   1 Marina Nocturna, óleo. L       600       900  146 Pesos.

   1 Pugnaloin, Vaso con flores 70 x 60 L       170       255  147 Dólares.

   1 Paisaje montañoso. óleo marco tallado. L     1.000     1.500  148 Pesos.

   1 De Andreis, Mosquetero, óleo, firmado. L     2.600     3.900  149 Pesos.

   1 Caja con tejido Paracas L       100       150  150 Dólares.

   1 LEITI, Osvaldo. Mercado, óleo L     1.000     1.500  151 Pesos.

   1 SOLARI, Payada, acuarela L       400       600  152 Pesos.

   1 Solari, Luis, Gaucho, acuarela L -----  A  tasar  -----  153

   1 MARTIN, Vicente, Composicion con ave, oleo L       700     1.050  154 Pesos.

   1 Figari, llegada a la iglesia, dibujo a la tinta , con
fotocopia

L       800     1.200  155 Dólares.

   1 Polvera Lalique (tapa no corresponde) L       100       150  156 Pesos.

   1 Personaje masculino con niño, Talla de marfil L     1.500     2.250  157 Pesos.

   1 Dama con laúd, Talla de marfil (pequeña) L       500       750  158 Pesos.

   2 Personajes, Tallas chinas cerezo U       500       750  159 Pesos.

   1 Baccarat, Florero neutro facetado, sellado L       600       900  160 Pesos.

   1 Audivert, "Simiente", grabado L       200       300  161 Pesos.

   1 Alfombra Tabriz, fondo beige. (91 x 152 cm.) LIOS       550       825  162 Pesos.

   1 Silla estilo Luis XV, laqueada L       350       525  163 Pesos.

   1 Arana est  frances grande , seis brazos, c/
caireles , con cuentas color caramelo

L     2.500     3.750  164 Pesos.

   1 Carpeta Diseño Turco, fondo rosa c/ dec. floral.
(302 x 245 cm.)

L       400       600  165 Pesos.

   1 SOLARI, En el bar, óleo L     1.000     1.500  166 Pesos.

   1 Capozzoti, Naturaleza Muerta, óleo. L       550       825  167 Dólares.

   1 Venier, Abstracto, óleo año 1959 L  168

   1 Grabado, "Escena neoclásica", taller de Fideas.
Francia

L       790     1.185  169 Pesos.
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   1 GIANNONE, Ricardo . Flores blancas, óleo sobre
hardboard  60 x 50 cm.

L     1.000     1.500  170 Dólares.

   1 Baccarat, centro, sellado L       800     1.200  171 Pesos.

   1 Cabeza de mujer  cerámica austriaca L     1.000     1.500  172 Pesos.

   1 A. D. 73, Figuras,escultura en bronce L       300       450  173 Pesos.

   2 Par de vasos Petit Bronce L     1.000     1.500  174 Pesos.

   1 WIENER WERKSTTATE, centro azul L       800     1.200  175 Pesos.

   1 Vao austriaco, neutro, base negra L       150       225  176 Pesos.

   1 Talla, Deidad, madera policromada L       110       165  177 Dólares.

   1 Lámpara estilo Art Deco, porcelana amarrilla c/
pantalla.

L       120       180  178 Pesos.

   1 Lámpara de cerámica y base de hierro L       350       525  179 Pesos.

   2 Masiteros Christofle plateados U       600       900  180 Pesos.

   1 Mónaco P. " Personajes y Jinetes ", óleo, 30 x 50
cm.

U       650       975  181 Pesos.

   1 Ortolani, Dante. Bailarina, oleo L       400       600  182 Pesos.

   1 BONOME, Casa Quinta, firmado abajo a la
derecha (cascaduras en marco)

L     1.300     1.950  183 Pesos.

   1 Fioravanti Octavio, Mujeres en la calle, óleo
firmado.

L       400       600  184 Dólares.

   1 Anganuzzi,  Paisaje, oleo L     2.000     3.000  185 Pesos.

   1 Mesa de centro estilo Luís XVI, con tapa de
mármol Rest.

L       700     1.050  186 Dólares.

   1 Lámpara Quinque L       100       150  187 Dólares.

   1 Araña estilo frances chica , seis brazos con
caireles y franja con cuentas

L     1.500     2.250  188 Pesos.

   1 Mesa baja de madera, China mediados S. XIX L     4.000     6.000  189 Pesos.

 141 Juego de limoges Vignau, blanco, marli dorado. U         3         5  190 Dólares.

  11 Cubiertos metal plateado ingles, 6 tenedores y 5
cuchillos, con caja madera

L        25        38  191 Dólares.

   1 Vaso Logs 889/8, negro y dorado con decoración
vegetal

L       700     1.050  192 Pesos.

  12 Pzs. de cubiertos de pescado, Alexander Clark &
Cia. Comp: 6 tenedores y 6 cuchillos.C/ estuche
de cuero

L       150       225  193 Dólares.

  60 Juego de loza inglesa Johnson Bros, Old Britain
Castles. Comp. por: 24 playos (2 con peq.
acscaduras), 24 de postre y 12

U        20        30  194 Pesos.
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   1 Figura femenina con violin, fda. Lorrain, L       350       525  195 Dólares.

  98 Juego de porcelana de Limoge L. Bernardaud y
Cie. 24 playos, 24 lunch, 12 tazas consome con
plato, 12 tazas de te con

L     1.500     2.250  196 Dólares.

   8 Juego de sala estilo Colonial, sofá, dos sillones,
banqueta y 4 sillas (una c/ respaldo roto).

L     4.000     6.000  197 Pesos.

   1 Dressoire de hierro patinado con tapa de marmol L     2.500     3.750  198 Pesos.

   1 Mesa de comedor oval, de madera caoba L     1.400     2.100  199 Pesos.

   1 Cincioni, Piazza Annunziata, Florencia, Oleo L       600       900  200 Pesos.

   1 Sabat, Personaje, dibujo. L       500       750  201 Pesos.

   1 Aguirre, S. Carruaje, tèmpera L  202

   1 Diaz, Norteña, óleo L       100       150  203 Dólares.

   1 FERRINI, A. Paisaje de Cordoba, óleo 46 x 40. L     1.200     1.800  204 Pesos.

   1 Centro despojador con figura femenina. L. Sasso L        28        42  205 Dólares.

   1 Escultura bce, mujer L -----  A  tasar  -----  206

   1 Cristo, talla marfil, cruz madera LIOS       350       525  207 Dólares.

 122 Juego de mesa Rosenthal Ivory Germany
(floreado con dorado), comp: 2 guiseras c/ tapa,
salsera, 3 bowls grandes,

L     1.000     1.500  208 Dólares.

   2 Bols imari con tapas (chicos), restaurados L       180       270  209 Pesos.

   1 Cómoda estilo Luís XV, secretaire., con tapa de
mármol (Sin llave)

L       750     1.125  210 Pesos.

   1 Araña bronce, con cuentas y platillos, 12 luces L       300       450  211 Dólares.

   1 Sillón estilo Luis XVI laqueado L     1.000     1.500  212 Pesos.

   1 Vanzo, Julio. Vaso con flores, óleo L     2.000     3.000  213 Pesos.

   1 Kratke, Napoleón a caballo, óleo s/ tabla. Marco
c/avs.

L     5.000     7.500  214 Dólares.

   1 Scotti, Mujer desnuda, carbonilla (1) L     1.500     2.250  215 Dólares.

   1 Pierri, Flores, pastel, 28 x 22 cm. L       200       300  216 Pesos.

   1 Scotti, Joven Pescando, óleo (c/peq.rotura) (7) L     1.000     1.500  217 Dólares.

   1 MARTINEZ HOWARD. Perfil de mujer, tinta y
pastel 85 x 60

L     1.000     1.500  218 Pesos.

   1 Pierri, O, Jarra con flores, oleo L     1.300     1.950  219 Pesos.

  12 Petit Pot con tapa porcelana francesa U       100       150  220 Pesos.

   2 Platos Imari, centro con flor naranja (uno con
fisura)

L       350       525  221 Pesos.

   1 Jueguito té miniatura con candelabro, averías L        15        23  222 Dólares.
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   1 Centro oval Limoges, calado con aves L        70       105  223 Dólares.

   1 Lampara candelero de madera tallada (sin
pantalla) (#)

L  224

   1 FIORAVANTI, José. Cabeza de Carlos
A.Pueyrredon, escultura mármol averías oreja.

L     1.200     1.800  225 Pesos.

   1 Biombo de tres hojas con decoración de flores
(agujero, deterioros)

L     4.000     6.000  226 Pesos.

   2 Sillas estilo regency, respaldo con flechas, falta
una

L       300       450  227 Dólares.

   1 Aparador de diseño italiano, enchapado en
pergamino

L     1.500     2.250  228 Dólares.

   1 PIRANESI, Veduta, grabado L       400       600  229 Pesos.

   1 Fara, Paisaje, óleo L     1.000     1.500  230 Pesos.

   1 Pareja, oleo, sin firma L     1.000     1.500  231 Pesos.

   1 LUSNICH, Luis. Figura, óleo 41 x 61. L     1.500     2.250  232 Pesos.

   1 PEREZ BECERRA,  Alejandro, Figura con
anteojos, pastel

L       350       525  233 Pesos.

   1 Perez Celiz, Personaje, Pastel, 82 x 62 cm. L       800     1.200  234 Pesos.

   1 Elefante, talla piedra verde L        21        32  235 Dólares.

   3 Jarras inglesas con esmalte iridiscente (#) L       600       900  236 Pesos.

   1 Elefante, talla piedra rosa L        21        32  237 Dólares.

   2 Aves, tallas piedra verde L        70       105  238 Dólares.

   1 Cabeza, escultura de madera L       200       300  239 Pesos.

   1 MARIANI, Mujer con pañuelo, acuarela 47 x 32. L       800     1.200  240 Pesos.

   2 Chevallier, Acuarelas francesas firmadas por L.
Chevallier, 1932

U       700     1.050  241 Pesos.

   2 Francesco Rosini. Grabados U       150       225  242 Dólares.

   1 Lenkey Gyorgy, 1919, Soldado de perfil, óleo ,
marco con averías-99

L       600       900  243 Dólares.

   1 COMODA CON ALZADA ESTILO GEORGIAN
con dos estantes

L     1.200     1.800  244 Pesos.

   2 Candia, estudios, 4 dibujos en 2 marcos L     1.000     1.500  245 Pesos.

   1 Lydis, La Novia y su Cortejo, óleo L     4.000     6.000  246 Pesos.

   1 MARIETTE LYDIS, Retrato de Eduardo Javier
Sosa, Buenos Aires, 1964 (73 x 60 cm.)

L     1.000     1.500  247 Pesos.

   1 FERRINI, A. Paisaje de Llao Llao, óleo bajo
vidro. 16 x 21.

L       700     1.050  248 Pesos.
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   1 De la Torre, Carlos, Paisaje con arboles y
ranchos, óleo

L       400       600  249 Dólares.

   6 Sillas Luís XVI, tapizado celeste L  250

   1 Mara, Oscar "Los Testigos", óleo 65 x 65 cm L     1.200     1.800  251 Pesos.

   1 Alonso, "El Retrato del Caballero". Técnica mixta L       250       375  252 Dólares.

   1 MARTÍNEZ HOWARD, Desnudo. Tinta, (59 x 85
cm.)

L     1.300     1.950  253 Pesos.

   1 Mara, Oscar "Personaje 32", óleo 60 x 70 cm L     1.200     1.800  254 Pesos.

   1 Personajes de Rio de Janeiro, 6 grabados a la
madera en un marco. Año 1864

L       120       180  255 Pesos.

   1 Saubidet, En la Pulperia, tinta bajo vidrio L     1.000     1.500  256 Pesos.

   1 Saubidet, Velando al gaucho L       500       750  257 Pesos.

   1 Saubidet, Payando en la Pulperia L     1.200     1.800  258 Pesos.

   1 Grabados en un marco. S. Martin, Rivadavia,
Uquiza y del Carril

L       500       750  259 Pesos.

  11 Personajes, Talla de marfil L       600       900  260 Pesos.

   2 Polvera con tapa con personajes y copa roja L       100       150  261 Pesos.

   1 Macchi, A. Personaje, bronce L       350       525  262 Dólares.

   1 Vaso de cristal, con aplicaciones de esmalte
celeste y dorado -78-

LIOS       400       600  263 Dólares.

   1 Vaso meissen, azul con flores L     1.500     2.250  264 Pesos.

   1 Acorazado, acuarela. L       500       750  265 Pesos.

   1 Gaucho Argentino, grabado a la madera,
coloreado a mano. Año 1887

L       120       180  266 Pesos.

   1 Gaucho y carreta, acuarela, con firma ilegible L  267

   1 Lanoel, Gaucho Sentado, Tec. Mixta, 48 X 30
CM.

L       320       480  268 Pesos.

   1 Frexas, Lola .Calle de Santa Fe, dibujo L  269

   1 COGORNO, Santiago, | Dos Figuras | óleo
s/tabla | 25,3 x 32,3 cm.

L     1.500     2.250  270 Pesos.

   1 ALONSO, CARLOS, Desnudo, aguafuerte L     1.800     2.700  271 Pesos.

   1 Paisaje, óleo Atribuido Modest Urgell L       800     1.200  272 Pesos.

   1 Ilegible, Interior con personaje, óleo reentelado.
Rayaduras y cascaduras

L       400       600  273 Dólares.

   1 Anónimo, Dama, tec. mixta. Oval. Escuela
Francesa de Wateau                                 

L       200       300  274 Dólares.

   1 Centro con tapa y presentoire, de porcelana
Capo di Monte -84-

L       200       300  275 Dólares.
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   3 Mensulas de porcelana alemana, de distintos
tamanos -12-

L       200       300  276 Dólares.

   1 Potiche con tapa, de loza Fenston Osaka,
england, con base - 81-

L       200       300  277 Dólares.

   6 Juego Reed and Barton, con samovar L       700     1.050  278 Pesos.

   6 Seis Platos Paisaje de Buenos Aires Antiguo L  279

   1 Barca, dibujo a la tinta, Atribuido a Palliere L       400       600  280 Pesos.

   1 M. Gianni , Costa Italiana L       230       345  281 Dólares.

   1 Busto femenino, pastel, Siglo XIX L       600       900  282 Pesos.

   1 Cincioni, Venecia, oleo L       500       750  283 Pesos.

   1 RADABONE, Patio con gallinas, óleo L     1.000     1.500  284 Pesos.

   5 Pz. té metal plateado, bandeja, samovar, tetera,
lechera y azucarera

L       700     1.050  285 Dólares.

   1 Barbedienne, F., Busto Caballero, bronce. L     1.200     1.800  286 Pesos.

  60 Saint Louis, Juego de copas de cristal St. Louis.
Compuesto por: 12 de agua (3 cascadas), 12 de
vino, 12 de cognac (1 ca

LIOS     1.200     1.800  287 Dólares.

   1 Abanico varillaje laca, decoración dorado, país
con aplicaciones, averías,estuche laca, China S.
XIX

L     1.800     2.700  288 Pesos.

   1 Florero alto KPM, blanco (176) L       130       195  289 Dólares.

   1 Yencesse Hubert, Desnudo Femenino, escultura
de bronce

L     1.200     1.800  290 Pesos.

   1 Caja de plata antigua trabajada LIOS       400       600  291 Pesos.

   1 Medalla Art Deco, Conmemorativa, Raymond
Delamarre, "Aptemis" fechada 1967, diametro
11,5

L       500       750  292 Pesos.

   2 Candeleros de bronce dorado -18- L       120       180  293 Dólares.

 169 Juego de cubiertos Elkington para 12 personas,
comp: 12 pínzas de esparragos, 12 cuchillos de
pescado,

L     1.200     1.800  294 Dólares.

   1 Mujer, Pequeño, óleo L       200       300  295 Pesos.

   1 Alfombra oriental, fondo rosa, guarda azul LIOS       400       600  296 Dólares.

   1 Mesa baja restangular, patas en forma de equis L       100       150  297 Dólares.

   1 Ecran estilo Luis XVI de madera tallada y dorada,
Francia S. XIX

L     4.400     6.600  298 Pesos.

   6 Pipas y posa pipas L        80       120  299 Dólares.

   1 Bonington, Torre, litografia L        50        75  300 Pesos.
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   1 Rosa, Salvator. Soldado, aguafuerte c. 1690, con
referencia al dorso

L       150       225  301 Pesos.

   1 Laprade Pierre, La Fontaine dans le Parc,
acuarela

L     1.300     1.950  302 Pesos.

   1 Personajes bretones L       700     1.050  303 Pesos.

   1 Lanoel, "Picasesco", tinta aguada, vidrio roto L  304

   2 Sillones eduardianos, averías U       500       750  305 Pesos.

   1 Escritorio de dama, estilo Luis XVI,averías L     1.800     2.700  306 Pesos.

  13 Piezas comedor estilo campagnard, mesa c/tres
tabla (dos tablas distintas), 10 sillas y 2 sillones

L     2.000     3.000  307 Dólares.

   2 Par de sillones ingleses con esterilla U       150       225  308 Dólares.

   1 Escritorio Queen Anne, siete cajones, tapa vitrea L     1.000     1.500  309 Pesos.

   2 Pastilleros, verde con dec. de flores. Diferentes L  310

   3 Tupos distintos L  311

   3 Carnet de baile de plata con monograma (con
estuche)

L  312

   1 Cigarrera de plata con bandas en oro L  313

   1 AQUINO, Luís. San Martín, medalla del
Centenario.

L       200       300  314 Pesos.

   1 Espejo de pared rectangular, marco dorado L       150       225  315 Dólares.

   1 Garaycochea, Ninño con flor, dibujo L       100       150  316 Pesos.

   1 Scotti, Desnudo Femenino, dibujo L       100       150  317 Pesos.

   1 CARIBE 86. Playa, témpera bajo vidrio, 23 x 29. L       700     1.050  318 Pesos.

   1 L. Cordiviola, Paisaje costero, dibujo al lápiz L       100       150  319 Pesos.

   1 Petaca cuero antiguo L     1.000     1.500  320 Pesos.

   2 Sillas eduardianos, distintos tapizados U       150       225  321 Pesos.

   1 Jansen, Secretaire estilo Luis XV, tapa mármol L     2.000     3.000  322 Pesos.

  73 Juego de copas fumé, comp.: 17 copas, 9 copas,
18 copas, 14 copas, 6 copitas, botellon, jarra, 6
bowls pequeño,

L       350       525  323 Pesos.

   1 Muller, Hombre con pipa, escultura bronce L       500       750  324 Dólares.

   1 DEL GIUDICE, Naturaleza muerta, óleo L       300       450  325 Pesos.

   1 Muñoz, Rafael, Ritmos,  Monocopia, 35 x 28 cm. L       300       450  326 Pesos.

   1 Montero La Casa, Vendedor de ollas, tinta china L        50        75  327 Pesos.

   1 Goin, figura, dibujo L       100       150  328 Dólares.

   1 Smart, Mary, Niño Jugando, aguafuerte L        50        75  329 Pesos.
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   3 Reloj y 2 candeleros porcelana, dec. de angelitos
(faltantes), sellados.

L       550       825  330 Pesos.

   1 Tetera de Ho. y bronce con aplicaciones L       280       420  331 Dólares.

   1 Rechaud de metal plateado Sheffield L       800     1.200  332 Pesos.

   1 Buda, piedra dura cuarzo rosa LIOS       300       450  333 Dólares.

   1 Vichi, Ferdinando. Joven con tul y capelina,
escultura de marmol  61,5 cm.

L     1.000     1.500  334 Dólares.

   1 Deidad sonriente, jade LIOS       300       450  335 Pesos.

   2 Leones, figuras jade LIOS     1.300     1.950  336 Pesos.

   1 Vaso vidrio, azul y neutro LIOS        49        74  337 Dólares.

   5 Cucharas coloniales, de plata , grandes lisas LIOS       210       315  338 Dólares.

  76 Pz. para mesa porcelana Rigo Venisi, 35 playos,
14 hondos, 12 postre, 2 legumbreras, sopera,
ensaladera, 6 fuentes, sal

L     2.500     3.750  339 Pesos.

   1 Lámpara con niño madera, con pantalla L       800     1.200  340 Pesos.

   1 Cache pot, bronce cloisone, con base madera L       800     1.200  341 Pesos.

   1 Reloj de mesa, caja de bronce con cuadrante
circular con números romanos, c/ su llave

L     1.000     1.500  342 Dólares.

   1 Amort, V. Oficial de Caballerìa, escultura de
bronce -290-

L     1.250     1.875  343 Dólares.

   1 Reloj estilo Luis XVI, porcelana y bronce L     2.200     3.300  344 Pesos.

   1 Gigli, Cabeza masculina, tinta china L       100       150  345 Dólares.

   1 Canasi, Dante, Ramo de Flores, óleo, 47,5 x 59,5
cm.

L       150       225  346 Dólares.

   1 ROSSI, R. Paisajes, acrílico sobre papel,
firmado.

L       400       600  347 Pesos.

   1 SIMON, María, "Construcción", grabado firmado
Maria Simon, 78.  Con marco platil.

L       250       375  348 Pesos.

   1 Gigli, Cervatillos, tecnica mixta L       150       225  349 Pesos.

   1 Florero Murano azul L        70       105  350 Dólares.

  10 Lalique, copas con dec.hojas L       700     1.050  351 Dólares.

   1 Frasco con tapa vidrio con ave L        50        75  352 Dólares.

   1 Vaso murano, rojo y neutro L        49        74  353 Dólares.

   1 Pajaro rojo y azul murano L        70       105  354 Dólares.

   1 Centro oval porcelana KPM con ciervos,
cachaduras

L        50        75  355 Pesos.

   1 Elefante con aplicaciones de bronce L       140       210  356 Dólares.

CAT_REMATE14/04/2011Emitido el Hoja 13 de 35



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Remate  193, de fecha  18 de Abril de 2011
Catálogo de Subasta 193
Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L. 

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

PROVISORIO

   1 Florero de laca japonesa dorada con aves L        60        90  357 Dólares.

   1 Buda, figura de bronce L       500       750  358 Pesos.

   1 Quan Yin, figura de bronce L     1.000     1.500  359 Pesos.

   1 Rossi, R. "Naturaleza muerta", óleo L       600       900  360 Pesos.

   1 Israels, Josef. Kind in de Wieg, aguafuerte 1875,
con ref. al dorso

L       120       180  361 Pesos.

   1 Ilegible Paisdje con Diligencia y personajes, óleo,
80 x 60

L       500       750  362 Pesos.

   1 Kasimir, Robert | Viena | aguafuerte impreso en
colores | 40 x 27 cm.

L       250       375  363 Pesos.

   1 Liebermann, La Sopa, Aguafuerte y aguatinta L       280       420  364 Pesos.

   1 Picault., E. Ambrose Pare, alt, 50 cm L       800     1.200  365 Dólares.

   1 Bailarina Tang con vitrina L     1.500     2.250  366 Dólares.

   1 Merlini, R . Joven con rodete , escultura de
marmol, 57,5 cm.

L       450       675  367 Dólares.

   1 Cigarrera geométrica con iniciales: H.B. L  368

   5 Juego de té de metal plateado, comp: bandeja,
tetera, cafetera, azucarera y lechera. Total 5
piezas

L       350       525  369 Pesos.

   1 Oso polar, Royal Copenhagen L       250       375  370 Dólares.

   1 Figari, "A la Casa del Gobernador",  dibujo, c/
cert.

L       900     1.350  371 Dólares.

   1 LANOEL, Gaucho, dibujo L       200       300  372 Pesos.

   1 Vaso Art Deco, vidrio fdo. Simonet Frers L       175       263  373 Dólares.

   3 Lalique, Dos frascos y despojador L       600       900  374 Dólares.

   1 VILLON - Grommaire, La Femme au Piano,
aguatinta en colores

L       300       450  375 Dólares.

   1 Josse, Perros, 2 dibujos en 1 marco L       200       300  376 Pesos.

   1 Gambartes, litografía acuarelada por el artista,
fda. en la plancha con bolígrafo, 26 x 35 cm. Con
fotografía

L       350       525  377 Pesos.

   1 FERRARI, LEON. Sin Título, 52 x 45 cm.
Grabado 22 / 100, firmado abajo a la izquierda.

L     2.000     3.000  378 Pesos.

   1 Maillol, Bañistas, litografía en colores L       100       150  379 Dólares.

   1 Vaso meissen, bordó L     1.500     2.250  380 Pesos.

   1 Sahumador chino de bronce dorado. L       120       180  381 Pesos.

   1 P.Ipsen,  Angel, placa L  382
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   8 Juego de Licor: jarra, 6 vasos y bandeja L       200       300  383 Pesos.

   3 Netzukes: Gato, caballo y animal L     2.000     3.000  384 Pesos.

   1 Legras, Vaso  con paisaje L       140       210  385 Dólares.

   1 Canillita, mosaico italiano L       800     1.200  386 Pesos.

   1 Venus centro murano L        70       105  387 Dólares.

   1 Florero vidrio neutro, asas y base negro L        49        74  388 Dólares.

   1 ALFOMBRA NAC. 345 X 253 LIVA IOS       800     1.200  389 Pesos.

   1 Delhez, Victor, xilografía, 34 x 26 cm L       120       180  390 Pesos.

   1 Seoane, Banderillero, xilografía. P/A. L       450       675  391 Pesos.

   1 Buffet, Bernard "Le Pont du jour", litografía L     3.300     4.950  392 Pesos.

   1 Seoane, Personaje, xilografia L       350       525  393 Pesos.

   1 Seoane, Personaje con corona, xilografia L       350       525  394 Pesos.

   2 Platos de porcelana con castillos Sevres L       300       450  395 Pesos.

   1 Paloma de vidrio, Lalique L       400       600  396 Pesos.

   2 Netzukes: Personaje y Niño L     1.000     1.500  397 Pesos.

   2 Platos de porcelana con paisajes, Limoges L       150       225  398 Pesos.

   6 Tallas de marfil, orientales L       400       600  399 Pesos.

   1 Biombo de tres hojas, pátina verde. L       500       750  400 Pesos.

   1 Bar estilo Luis XV palo violeta, tapa de mármol L       400       600  401 Dólares.

   2 Mesas de luz provenzal L       400       600  402 Pesos.

   1 Vaso murano con burbujas L        70       105  403 Dólares.

   1 Mesa bandeja,pie tijera L       300       450  404 Pesos.

   1 Mathieu, Composición, litografía en colores L       100       150  405 Dólares.

   1 Rattner, Abraham, L'Autumm, litografía en
colores 35 x 25

L       100       150  406 Pesos.

   1 Baziae, Poster, grabado en color L       100       150  407 Dólares.

   1 Braque, Bouquet Jaune, litografía color año
1952, 37 x 26 cm.

L       250       375  408 Pesos.

   1 KOLLOWITZ   KATHE, litografía L        30        45  409 Dólares.

   1 Bizcochera de porcelana Wedgwood, azul y
blanca (#)

L       250       375  410 Pesos.

   1 Pequeño Nicho con San Antonio. L       100       150  411 Dólares.

   2 Porta bulbos de bronce patinado. China s. XIX L     2.600     3.900  412 Pesos.

   1 Cinturon tribal con caracoles -417 L       200       300  413 Dólares.

   1 Busto femenino, escultura en bronce L       400       600  414 Pesos.
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   1 Mueble bar estilo Imperio, dos puertas y estantes L       500       750  415 Dólares.

   1 Mesa Rognon, 1 cajon L       700     1.050  416 Pesos.

   2 Mesa de luz U       280       420  417 Dólares.

   1 Aguirre, Eugenio. Mesa de comedor oval L       700     1.050  418 Pesos.

   1 SILLON HAMACA VIENA  ESTERILL. AVS L       400       600  419 Dólares.

   1 Gato, aguafuerte firmado L       100       150  420 Pesos.

   1 Borobio, My Sister China, carbonilla L       100       150  421 Pesos.

   1 Legros, alphonse, Le Petit Hangar, punta seca
1904, 14 x 13

L       120       180  422 Pesos.

   1 Brangwyn, Puente,aguafuerte L       100       150  423 Dólares.

   1 Laurent, Ernest, Portrait, litografía, 23 x 16 cm. L       150       225  424 Pesos.

   3 Piezas necesaire, tapas esmalte: Porta cepillo,
pote y frasco

L        30        45  425 Dólares.

   1 Caja de plata alemana con escudo del Paraguayt LIOS       300       450  426 Pesos.

   1 Brice, R. Vaso cerámica, amarillo y negro L       500       750  427 Pesos.

   1 Mascara china,, madera L       300       450  428 Pesos.

   1 Mascara plana con laterales de rafia y caracoles
-526

L       250       375  429 Dólares.

   1 Mesa Tip Top con pintura en la tapa L       850     1.275  430 Dólares.

   1 Silla rústica tapizada en cuero averías L       100       150  431 Pesos.

   1 Mesa baja circular con marqueterie L       600       900  432 Dólares.

   1 Anónimo, Circo, dibujo y a cuarela 40 x 32 L       300       450  433 Pesos.

   1 Duran Juan Carlos, Paisaje, oleo L  434

   1 HOHMANN, Juan. Paisaje arbolado, dibujo a la
tonta 1943

L       300       450  435 Pesos.

   1 Zorn, Anciana, aguafuerte L       100       150  436 Pesos.

   1 Bancila, Octav. Frutos, óleo sobre tela, marco
avs- 2-

L       700     1.050  437 Dólares.

   1 Marina, (cascaduras en marco) L       800     1.200  438 Pesos.

   1 Barómetro termómetro L       180       270  439 Dólares.

   1 Picciole, Minero, escultura de bronce firmada. L       500       750  440 Pesos.

   1 Freno de copas L       450       675  441 Pesos.

   1 Sopera Checoslovaca con personajes, verde y
dorada

L       120       180  442 Dólares.

   2 Frascos de vidrio con decoración dorado L        50        75  443 Dólares.

   1 Canastilla con moño KPM (134) L       185       278  444 Dólares.
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   1 Larrañaga, tres figuras en un marco, tinta L        50        75  445 Dólares.

   1 DOHME, PERSONAJES NORTEÑOS, OLEO L       800     1.200  446 Pesos.

   1 Cabezada Freno y riendas cuero con pasantes
plata

L       700     1.050  447 Dólares.

   4 Piezas té metal plateado inglés, tetera, cafetera,
lechera y azucarera

L       200       300  448 Dólares.

   1 Plato Oriental (peq. cascaduras) L  449

   1 Barómetro inglés -40- L       300       450  450 Dólares.

   1 Retrato de Señora, firmado MSA 1867 L       400       600  451 Dólares.

   1 MAGGIOLO, A. Duraznos, óleo s/tabla, 32 x 40. L       700     1.050  452 Pesos.

   1 MAGGIOLO, A. Pueblo, óleo , 32 x 40. L     1.000     1.500  453 Pesos.

   1 Pequeño Paisaje, acuarela firmado Griller (marco
con faltantes)

L       100       150  454 Pesos.

 158 Pz. para mesa de porcelana decoracin de frutillas U         2         3  455 Dólares.

   1 Escribania en bronce y esmalte, falta tintero L       350       525  456 Dólares.

   1 Juego de lunch Bavaria Tichensreuth, decoración
flores bordó (182)

L        80       120  457 Dólares.

   1 Vaso, decoración de aves, Limoges. L       400       600  458 Pesos.

   2 Botellones Pont des Vernes, cerámica blanca y
azul

L       150       225  459 Pesos.

   1 Vaso con tapa con pie de plata ingleswa LIOS       105       158  460 Dólares.

   1 Vaso murano celeste con bubujas L        70       105  461 Dólares.

   1 Vaso amarillo y naranja L        70       105  462 Dólares.

   2 Molina Campos. Afirmate Zurdo - Calentando,
láminas Año 1931

L       120       180  463 Pesos.

   1 Otero, Juan. Cafetera con flores, óleo L       300       450  464 Pesos.

   1 Lodeizen, J. "Paisaje fluvial", óleo L       350       525  465 Pesos.

   1 J.C. SAENZ, Fragatas. Óleo. L       200       300  466 Pesos.

   1 Paisaje con puente y personajes en canoa, óleo L       500       750  467 Pesos.

   1 Elena, Paisaje marino, óleo saltaduras L        50        75  468 Dólares.

   1 Paisaje con abedules, óleo sobre tela, saltaduras
-228-

L       350       525  469 Dólares.

   1 Renat, Niña con vestido, fotografía. L  470

   1 Cigarrera de plata rayada con iniciales: N.V.P. L  471

   1 Tarjetera de plata con decoración geométrica L  472

   4 Tupos calados L  473

CAT_REMATE14/04/2011Emitido el Hoja 17 de 35



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Remate  193, de fecha  18 de Abril de 2011
Catálogo de Subasta 193
Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L. 

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

PROVISORIO

   2 Carteras malla plata L  474

   1 Pacenza, Onofrio, Paisaje de Chascomus, oleo,
firmado derecha

L       800     1.200  475 Dólares.

   1 Bruveris, Delirium Tremens, acuarela L       100       150  476 Pesos.

   1 Lydis, M. Joven, 64/200 litografía L        15        23  477 Dólares.

   1 FAGGIOLI, Naturaleza muerta con pescados,
óleo, 30 x 60.

L       700     1.050  478 Pesos.

   1 MONTOYA ORTIZ, Costa con personajes L     1.500     2.250  479 Pesos.

   1 Mommaers, Construccion Belga, óleo L       100       150  480 Dólares.

   1 Virgen, óleo L     1.200     1.800  481 Pesos.

   1 Durero, Huida a Egipto, impresión s. XIX L       120       180  482 Pesos.

   1 Pellegrii, "La Recoba", L´Amateur L -----  A  tasar  -----  483

   2 Venta de Esclavos en Brasil, grabado a la
madera. Año 1864

L       120       180  484 Pesos.

   1 Fosforera con crisantemo y libélula L  485

   1 Cigarrera de plata nihelada L  486

   2 Mantequera y cuchillo, casa Kunst. L  487

  28 Pz. té porcelana Checa, 12 tazas con platos, 12
platos lunch, mantequera, lechera, 2 platos
masiteros

L       600       900  488 Pesos.

   2 Jarra y tetera de metal plateado L       150       225  489 Pesos.

   1 GRENIER, Henry. "Vista de Paris", acuarela.
Firmado abajo a la izquierda "Henry Grenier"
(Marco c/ faltantes)

L       700     1.050  490 Pesos.

   1 Secretaire estilo Georgian, faltantes L       800     1.200  491 Dólares.

   1 Cama  con asiento de fibra vegetales trenzadas,
con mesa , China , mediados S. XIX

L     7.000    10.500  492 Pesos.

   2 Banquetas de madera, asientos de fibra vegetal
trenzados, China ,ediados S. XIX

L     4.000     6.000  493 Pesos.

   1 Rouargue, "Genes", Paris, 1840 L -----  A  tasar  -----  495

   1 Retrato oval, madre e hija, reentelado. Anonimo
S. XIX

L     1.100     1.650  496 Dólares.

   1 Melgarejo Muñoz, W. Las carretas, aguafuerte
Año 1940

L       120       180  497 Pesos.

   1 Palliere, Un nido en la Pampa, litografía L       120       180  498 Pesos.

   1 Virgen con niño, óleo sobre tabla, 60 x 42. L       800     1.200  499 Pesos.

   1 Azucarera inglesa Flosmaron. Asa y tapa de
metal.

L  500
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   1 Bizcochera Staffordshire, inglesa. Asa y tapa de
metal.

L  501

   6 Tupos cuchara L  502

   5 Polveras de plata (2), peq. copa y bandeja y
colgante circular de plata

L  503

   1 Termo inglés L       100       150  504 Pesos.

   1 Conjunto de 22 láminas de F. Molina Campos
con escenas camperas. Datann de los años 1934
y 1940.

L       400       600  505 Pesos.

   1 Carpeta con 4 sobres "Dia de Emisión", años
1970

L  506

   1 DES PATEZ, Grabado tomado de F. Brucher. L  507

   1 Bonatti, Dante, Paisaje Porteño, óleo L  508

   1 Hansen "Bahia", xilografia 105/250. 32 x 23 cm L        90       135  509 Pesos.

   1 Stessel, Felix, "Vaso con flores y pinceles", óleo L       120       180  510 Dólares.

   1 Cordiviola, Luis Adolfo, "Palermo", óleo, con
certificado

L       500       750  511 Dólares.

   1 VENIER, Bruno. Óleo sobre tela, marco dorado a
la hoja.

L     2.800     4.200  512 Pesos.

   1 Junto al rancho, òleo, firma ilegible L  513

   1 BENITEZ, La dama vestida de rosa, pastel,
firmado.

L       800     1.200  514 Pesos.

   1 Pinza hindu de bronce con personajes L       200       300  515 Pesos.

   4 Esculturas chinas, 2 de marfil, 1 de piedra jabon,
1 de bronce

L       300       450  516 Pesos.

   2 Carroza (filigrana) y Pastillero de gallo L       300       450  517 Pesos.

   2 Impertinentes de bronce con nácar U       150       225  518 Pesos.

   2 Reloj de bolsillo y  peq. espejo L       100       150  519 Pesos.

   1 Palmatoria de plata 800 L       250       375  520 Pesos.

   2 Jarros Judaicos rubi y neutro, con iniciales con
estrella de David en la base

L       100       150  521 Pesos.

   2 Vasos de ceramica esmaltada. Uno restaurado L       800     1.200  522 Pesos.

   1 Escultura Petit Bronce, Caballos L     1.000     1.500  523 Pesos.

   1 Tarro Lechero de cobre L  524

   1 Susana Aguirre, Fachada, témpera L       100       150  525 Pesos.

   1 PASTOR, Pizza de Cancha, acuarela (49 x 33. 5
cm.)

L     1.400     2.100  526 Pesos.
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   1 GOMEZ CLARA, Emiliano . La Modelo, caronilla
26 x 13 cm..

L     1.300     1.950  527 Pesos.

   1 Laddaga 1973 "La Nona", al dorso etiqueta
galeria Wildenstein, 23 x 29,5 cm.

L       250       375  528 Dólares.

   1 Pastor, Sigfredo, Tango, Técnica mixta L       500       750  529 Pesos.

   1 Tigre, óleo L       700     1.050  530 Pesos.

   1 Berni, Niño pescador, serigrafía L       300       450  531 Pesos.

   1 Chab, Victor, Figura, óleo L     1.000     1.500  532 Dólares.

   2 Agosta, dos dibujos, Año 98 U       250       375  533 Pesos.

   1 Cómoda estilo Transición tres cajones, tapa de
mármol.

L     1.000     1.500  534 Pesos.

   1 Contador de viaje, oriental, deterioros. L       280       420  535 Dólares.

   1 Figura, talla de madera L       550       825  536 Dólares.

   1 Reloj de mesa mármol y bronce, dibujos
egipcios. Averías y faltantes

L       300       450  537 Dólares.

   1 Reloj de mesa con llave. L       300       450  538 Pesos.

   1 Lámpara de mesa de bronce (Candelero - S/
pantalla) (107)

L        40        60  539 Dólares.

   1 Cervatillos, escultura de bronce con base de
mármol

L       400       600  540 Pesos.

   1 Lámpara de mesa Quinque, Metal dorado con
globo blanco c/ dec. floral

L       500       750  541 Pesos.

   2 Cache pot Art Noveau, cerámica Alemana y
Cache Pot Oriental.

L  542

   1 Lampara de bronce con pantalla escocesa L       500       750  543 Pesos.

   1 Pajaro, de madera tallada-149 L       550       825  544 Dólares.

   1 Silla estilo eduardiana, laque negro filetes
dorados

L        80       120  545 Pesos.

   1 Silla estilo ingles tapizado verde con averias L  546

   6 Sillas con deterioros L  547

   1 Mesa de comedor, estilo inglés, con dos tablas ,
averías

L     1.500     2.250  548 Pesos.

   1 Gran mascarón, pátina dorada. L       300       450  549 Pesos.

   1 Seguso, Vaso murano, asas marrones L        70       105  550 Dólares.

   1 Mesa estilo victoriana L       150       225  551 Dólares.

   2 Sillas estilo Barroco tapizado floreado L       350       525  552 Pesos.

   2 Alfombras L  553
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  47 Juego copas, compuesto: 12 copas champagne,
12 copas de agua, 12 copas de vino, 12 copas
verdes. Total: 47 pzs

L       320       480  554 Pesos.

   1 Bazzanti, grupo, escultura marmolina L       400       600  555 Dólares.

   1 Loro alabastro, base restaurada L       175       263  556 Dólares.

   2 Aves, pequeñas restauraciones, bases de
acrilico

L     1.000     1.500  557 Pesos.

   1 Lechera metal plateado L        15        23  558 Dólares.

   1 ALBUM GRAFICO. ARGENTINA 1º
CENTENARIO 1810 - 1910. Edit. Rosso y Cía..

L       500       750  559 Pesos.

   1 Reloj de colgar vidrio roto L        50        75  560 Dólares.

   1 Recipiente para escritorio,porcelana europea
(para talco)

L        15        23  561 Dólares.

   1 Plato Oriental, Figura femenina, fundición L       200       300  562 Dólares.

   1 Plato Oriental, Figura masculina, fundición L        80       120  563 Dólares.

   1 Plato conmemorativo L       100       150  564 Pesos.

  54 Piezas juego copas Alemanas 12 agua, 12 vino,
12 vino, 6 jerez, 11 champagne, jarra

L     1.500     2.250  565 Pesos.

   1 Escena romantica miniatura circular L       200       300  566 Pesos.

   1 Hoja de caurel en nacar, tallado con saltamontes LIOS        50        75  567 Dólares.

 262 Juego de cubiertos, comp: 29 tenedores postre,
28 cuchillos postre, 20 cucharas postre, 23
tenedores mesa, 16 cucharas

L     1.000     1.500  568 Pesos.

   1 Tarraf,  Adela , Paloma, escultura de bronce
firmado

L        80       120  569 Dólares.

   1 Totem de piedra L         5         8  570 Dólares.

   1 Cofre Capo di monte. Restaurado L       100       150  571 Pesos.

   1 Jarra ceramica decoracion con flores polícromas L       100       150  572 Pesos.

   1 Plato KPM, decoración de hojas y parras -168- L        50        75  573 Dólares.

   1 Plato KPM porcelana calada con grosellas (112) L        50        75  574 Dólares.

   1 Plato hondo circular L       180       270  575 Pesos.

   5 Platos distintos pequeños L       200       300  576 Pesos.

   1 Antiguo estuche de cuero y bronce con un par de
anteojos antiguos

L       200       300  577 Pesos.

   6 Piezas, bandeja y cinco copitas de bronce L        15        23  578 Dólares.

   2 Platos imari chicos (uno restaurado) L       180       270  579 Pesos.

   2 Perros (opengahen (restaurado) y Lladró L       150       225  580 Pesos.
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   1 Copa Inglesa cincelada L       250       375  581 Pesos.

   1 Lámpara . Pantalla c/averías L       150       225  582 Dólares.

   1 Gausse, "Figura mujer alada", escultura L       120       180  583 Dólares.

   1 Reloj con taracea de bronce. Napoleón III L     1.000     1.500  584 Pesos.

   1 Plato pequeño hondo, peltre L        40        60  585 Pesos.

   1 Estribo capacho de mdera L       300       450  586 Pesos.

   1 Taza con plato y 2 platos, KPM (128) L        15        23  587 Dólares.

   2 Piezas, balde y regadera, porcelana L        25        38  588 Dólares.

   1 Casco. Nigeria - Ekoi - 716- L       200       300  589 Dólares.

   1 Football, Escultura de Bronce L       250       375  590 Dólares.

   1 Vaso porcelana esmalte Brique. L       300       450  591 Pesos.

   2 Platos Sevres, guardas con azul y dorado,
decoración flores. Cachadura

U        15        23  592 Dólares.

 101 Piezas para mesa T. Haviland:38 playos (8
casc), 14 hondos,19 postre,2 masiteros (1 rest),
2 fruteras (1 rota), guisera,

L     1.500     2.250  593 Pesos.

   1 Calise, de madera tallada DRC (Zaire)
-Tshokwe-623

L        40        60  594 Dólares.

   9 Conjunto de cubiertos de lunch en metal
bronceado, 5 tenedores y 4 cuchillos.

L  595

   3 Piezas distintas platos Indian tree , Paragon  y
triolet metal

L  596

   1 Repisa Antigua de madera lustrada L  597

  55 Juego de porcelana Verbano, blanco c/bordes
dorados y dec. de flores

L  598

   1 Manos, Kakemono L       300       450  599 Dólares.

   3 Floreros opalina y bronce L       350       525  600 Pesos.

   1 Saleros sellados con recipientes de vidrio,
cucharas y estuche

L  601

   1 Hebilla cincelada L       150       225  602 Pesos.

   2 Brazalete marroquí y alfiletero en forma de ave L       150       225  603 Pesos.

   1 Plato chino, dec. de aves y flores L       300       450  604 Pesos.

   3 Fuentes distintas ceramica con flor U        50        75  605 Pesos.

   1 Plato de Talavera, Saso, decoración en esmalte
azul.

L       350       525  606 Pesos.

   1 Plato cerámica marrón con hojas. Averías L         4         6  607 Dólares.

   1 Les Gens de Paris L       150       225  608 Pesos.
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   1 Grabado al acero "The Scanty Meal" - Herring -
Hacker

L        90       135  609 Pesos.

   4 Grabados Querubines L       500       750  610 Pesos.

   1 Aquino, Almirante Brown, medalla. L       160       240  611 Pesos.

   1 Juillet 1830 L       200       300  612 Pesos.

   1 Daumier, abogados L       300       450  613 Pesos.

   1 Tapicerìa, Paisaje con ave. LIOS       700     1.050  614 Pesos.

   1 Caja circular de madera L       200       300  615 Pesos.

   2 Par de antiguas bases chinas de teca (una pata
rota)

L  616

   3 Conj.de Lapiceras: 2 Parkers años 1940 y 1970;
1 Sheaffer´s(verde)y 1 TintenKuli Alemanas años
1950/60; 2 años 1910/20

L  617

   2 Par de insignias de los Ejercitos Sueco y
Finlandés de bronce dorado y esmalte.

L  618

   2 Platos de cerámica policromados Adela
Venturino

U        50        75  619 Pesos.

  81 Pzs. Jgo. de porcelana Bavaria, con rosas L     1.200     1.800  620 Pesos.

   4 Cucharas coloniales chicas, con decoracion
incisa

L       175       263  621 Dólares.

  12 Vasos peq. plata, decoración incaica LIOS       400       600  622 Pesos.

   1 Mate plata colonial LIOS       300       450  623 Dólares.

   1 Vanity madera, interior gamuza, con iniciales
doradas

L  624

   1 RODIGUEZ NIETO, Maja, acuarela L       300       450  625 Pesos.

   1 Figura de Joven, Anónimo, óleo. L       200       300  626 Dólares.

   1 Soldados, grabado L       300       450  627 Dólares.

   1 "Sierra Velludo" (Antuco) Óleo (marco con
faltantes)

L       800     1.200  628 Pesos.

   1 SALAT, "Naturaleza muerta", óleo s/tabla. (Marco
c/ faltantes).

L       200       300  629 Pesos.

   1 Anónimo, Escuela Napolitana, Circa 1830,
Paisaje Napolitano con personajes, óleo s/ tela.
Avs.

L       320       480  630 Pesos.

   1 Scavino, Alicia. Ajo afrodisíaco, aguafuerte color
166/200. 17 x 13 cm.

L       350       525  631 Pesos.

   1 Lagartija y animales, tinta china L        50        75  632 Pesos.

   1 Berni, Rostro de Mujer, serigrafias L       450       675  633 Pesos.
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   1 Berni, Doña Rosa, serigrafia L       450       675  634 Pesos.

   1 Miniatura, bordado, marco oval L  635

  34 Pz. Johnson Bros casc. 8 playos,8 lunch, 8 tazas
con platos,8 bols,fuente,ensaladera.

L       450       675  636 Dólares.

   2 Pzs.: Antigua base tallada y un apoyaplatos
chinos de madera teca.

L  637

   2 MONTI, PIERO, Figuras de porcelana L       150       225  638 Dólares.

   3 Centros y pato de bronce (#) L  639

   2 Par de platos Royal Grown Derby, porcelana con
decoracion floral (#)

L       150       225  640 Pesos.

   3 Sopera, salsera y taza de loza Johnson de color
amarillo (#)

L  641

  27 Pz. 2 masiteros,11 tazas con platos,9 platos
lunch, tetera, cafetera,
lechera,azucarera,cremera

L       300       450  642 Dólares.

   1 Caja  Art Nouveau,  con tapa esmalte -46- L       500       750  643 Dólares.

   1 Bizcochera de loza inglesa, tapa de metal (#) L       200       300  644 Pesos.

   1 Mascara japonesa, con ojos blancos, deterioros L       400       600  645 Pesos.

   1 TARASIDO, Elena. Flores, aguafuerte P/A. 40 x
52.

L  646

   1 Busto de porcelana de biscuit, personaje (#) L       300       450  647 Pesos.

   1 Berni, Don Simeon, serigrafia L       450       675  648 Pesos.

   1 Berni, Viejo Hachero, serigrafia L       450       675  649 Pesos.

   1 Berni, Don Leonor, el hachero L       450       675  650 Pesos.

   1 Soldi, Raul. Mujer con caballo, litografía 39 x 28
cm

L       380       570  651 Pesos.

   1 Gigli, Lorenzo Cervatillos, laca. 90 x 70 cm. L     1.000     1.500  652 Pesos.

   1 Caligrafía -30 x 60- L       300       450  653 Pesos.

   1 Jikari, caligrafía L       150       225  654 Pesos.

  12 Piezas desayuno Royal Worcester, 5 tazas
c/platos, cafetera sin tapa, azucarera y 5 platos
masas

L       180       270  655 Pesos.

   1 Fotografía. Militar, c. 1880, en marco oval L  656

   1 Zacarias y el angel, grabado a la madera 1556 L  657

  10 Conjunto de 10 grabados Mitológicos diseñados
por J.B. Wicar

L  658

   1 Sombrilla tela con averías L       200       300  659 Dólares.
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   2 Par de grabados ovales, de las Imprentas A.
Diaz y Petit . Representando escenas de
Daubigny.

L       100       150  660 Pesos.

   1 Un  sable L       250       375  661 Dólares.

   1 DINTEL, talla oriental policromada, faltantes L       380       570  662 Dólares.

   1 Personaje, figura de piedra (en dos partes) L       100       150  663 Dólares.

   1 Pipa ceremonial de bronce L       500       750  664 Pesos.

   1 Ventury, Vaso con flores, pastel. L  665

   1 Ilegible, Alto Parana, grabado en color L        10        15  666 Dólares.

   1 Iglesia, óleo firma ilegible L        80       120  667 Dólares.

   1 Mucci, Natalino, "Paisaje Nevado", óleo s/ tela L       400       600  668 Pesos.

   1 Borghini, F. Perugia Porta Sant Angelo,  firmado
derecha

L       400       600  669 Dólares.

   1 Grabado japones, Geishas en barca L       150       225  670 Pesos.

   1 Delasalle, Desnudo Femenino recostado L        50        75  671 Pesos.

   1 Vazquez Malaga, Araceli, "Mural decorado sobre
cubierta, taller de ceramica "Calbu".

L       500       750  672 Pesos.

   1 Abal, Tomas "Carlitos", acrílico L       200       300  673 Pesos.

   1 Tres caras Egipcias, óleo, firma ilegible L        70       105  674 Dólares.

   1 Cigrarrea de plata martillada con iniciales: M.Z. L  675

   1 Lámpara de hierro con tulipa opalinada L       100       150  676 Pesos.

   2 Pzs de cobre, fuenton y espumadera c/ mango
de madera

L  677

   1 Personaje con baldes L       300       450  678 Pesos.

   2 Personaje ortodoxo (restaurado) y candelero de
cerámica

L       100       150  679 Pesos.

   1 Florerito decoración de rosas (121) L        10        15  680 Dólares.

   3 Sulfuros U       100       150  681 Pesos.

   6 Servilleros flores, loza inglesa. Averías L        50        75  682 Pesos.

   1 Instrumento de cocción (Temporizador) L       120       180  683 Pesos.

   1 Mortero rectangular con mano L       150       225  684 Pesos.

   1 Sergio Sergi, El copetin, grabado L       250       375  685 Pesos.

   1 R. BARRY, Towel, Tinta L       150       225  686 Pesos.

   1 PEREZ BECERRA,  Alejandro, Figura, técnica
mixta

L       200       300  687 Pesos.

   1 De Llamas, Marta Figura femenina, tecnica mixta L       300       450  688 Dólares.
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   1 Gorrachategui "Casas Altas", óleo L       400       600  689 Pesos.

   1 Monaco, Rostro Niño, tec. mixta L        70       105  690 Pesos.

   1 Pequeña consola demilune, estilo Luís XVI L       200       300  691 Dólares.

   2 Sillas Stilka L  692

   5 BERNI, Antonio. Carpeta con serigrafías. L  693

   6 DEL PRETE, Carpeta con serigrafías L  694

   1 Caramelera con tapa de cristal. Peq. casc. tapa
faceta

L        50        75  695 Dólares.

   1 Roty, Medalla SEMPER L  696

   1 Pequeño bol con plato porcelana Cia Indias. L        60        90  697 Dólares.

   2 Marco pequeño c/ hojas L       100       150  698 Pesos.

   1 Pala miguera WMF L        50        75  699 Pesos.

   1 Snuff bottle,chino en plata y coral LIOS       250       375  700 Dólares.

   1 Principe de Wales, medalla L        80       120  701 Pesos.

   1 Alfiler para sombrero con estuche cuero bordo L       100       150  702 Pesos.

   3 Medallas San Martín: Maipú 1818, Monumento
Boulogne Sur Mer, Monumento Ejercito
Independencia

U       400       600  703 Pesos.

   1 Snuff bottle chino en agata c/ asas LIOS       200       300  704 Dólares.

   1 Snuff bottle chino de agata. LIOS       200       300  705 Dólares.

   3 Medallas Personajes Historía: Juan Lavalle,
Justo J. Urquiza y Carlos Pelegrini

U       400       600  706 Pesos.

   1 Porta carnet, de metal dorado, con cadenilla L       200       300  707 Dólares.

   1 FIUME, Caballi Pietra, Placa de plata y oro con
estuche

LIOS        80       120  708 Pesos.

   1 Juguete con averias L       100       150  709 Pesos.

   1 Ensaladera porcelana europea (#) L  710

   7 POCILLOS C/PL. DIST. U         7        11  711 Dólares.

  18 Grabados europeos, con referencias (en carpeta) L  712

   1 REMBRANDT, Huida a Egipto, aguafuerte
impresión posterior, con funda

L       250       375  713 Pesos.

   1 Castagnino, J. C. Motivo doble, litografía
156/500. Año 1968. 48 x 32 cm. Con funda

L       180       270  714 Pesos.

   1 REMBRANDT, Mendigo, aguafuerte impresión
posterior, con funda

L       180       270  715 Pesos.

   2 Berni, Juanito Dormido, reproducciones en papel
telado, Numerados 152/200 y 153/200, firmados
por el artista, con funda

L  716
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   1 REMBRANDT, Dos mendigos, aguafuerte
impresión posterior, con funda.

L       180       270  717 Pesos.

   1 Ducmelic, figuras, serigrafía 7/100. Año 1961 L        70       105  718 Pesos.

   1 Ducmelic, familia, serigrafía . Año 1957 L        70       105  719 Pesos.

   1 Batlle Planas, figuras, serigrafía 38/200, en funda L        70       105  720 Pesos.

   1 Die, Nachtmusick... litografía. Año 1817, en funda L        90       135  721 Pesos.

   1 Gerard Audran, grabado al buril. Año 1685, en
funda

L        90       135  722 Pesos.

   1 Pacenza. La Boca, serigrafía 47/200, en funda L        70       105  723 Pesos.

   1 Berni, Juanito Laguna, Carpeta conteniendo 5
serigrafía numeradas 4/800. Falta texto

L       650       975  724 Pesos.

   1 Chierico, Santiago José, Carpeta con dibujos,
vocetos, acuarelas, pegadas sobre 4
cartulinas.Esc.Arg. 1891-1974

L       850     1.275  725 Pesos.

   1 Bandeja de plata inglesa L  726

   1 Shakespeare, plato porcelana Royal Doulton L       200       300  727 Pesos.

  12 Cuchillos y  tenedores de metal plateado de
lunch con mango de nácar

L       100       150  728 Pesos.

   2 Par de platos de porcelana con escenas
napoléonicas

U       100       150  729 Pesos.

   1 Fuente de porcelana de Viena con escena
clásica

L       150       225  730 Pesos.

   1 Caballo rampante, petit bronce L       200       300  731 Dólares.

   2 Mapas, Brasil y America del Sur, grabados al
acero. 22 x 32 y 33 x 21 cm.

U       100       150  732 Pesos.

   2 Fotografías - Viña del Mar y Montevideo L       300       450  733 Pesos.

   2 De Pietro, Aurora, , Chacarera y Danza de Las
Cintas,litografías coloreadas a mano, 32 x 24 cm

L        50        75  734 Pesos.

   1 Masetero oval, pintado simulando marmol (#) L  735

   1 Alfombra china, fondo amarillo LIOS       400       600  736 Dólares.

   1 Carpeta de Presas L     1.000     1.500  737 Pesos.

   1 Ducmelic, Zdrauko. Carpeta conteniendo 4
serigrafías

L       350       525  738 Pesos.

   1 Sanchez, J. M. Naturaleza muerta, serigrafía
104/250. año 1975. 56 x 76 cm. con funda

L       120       180  739 Pesos.

   1 Quinquela Martin, Chimeneas en la Boca,
aguafuerte 50 x 65 cm. Con funda

L       450       675  740 Pesos.

   5 Di Giulio, Vistas de Buenos Aires con personajes U       250       375  741 Pesos.
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   1 Ducmelic, Zdravko. Figuras y caballo, serigrafía
1963. 40 x 31 cm. c/funda

L        70       105  742 Pesos.

   3 Urruchua, Demetrio,  tres litografias, Perfiles L       300       450  743 Pesos.

  15 Xilografías - Litografías - Serigrafías, Artistas Arg.
y otros

L       180       270  744 Pesos.

   1 Pacenza, Onofrio. Glicinas en San Telmo,
litografía. 47 x 31. con funda

L        70       105  745 Pesos.

   1 Sofa estilo Luis XV, 3 cuerpos, tapizado bordo L     1.000     1.500  746 Dólares.

   7 Piezas comedor estilo inglés averías, mesa
c/tabla de agregar y 6 sillas tapizadas rosas

L     2.700     4.050  747 Pesos.

   1 Barometro laqueado y dorado César Guy L       300       450  748 Dólares.

  65 Piezas p/mesa de loza italiana con flores, 12
pl.sopa, 20 pl.playos, tetera c/tapa, sopera,
salsera, 2 ravaneras,

L       100       150  749 Dólares.

   1 Sofa dos cuerpos, tapizado verde L       400       600  750 Pesos.

   1 Sofa dos cuerpos, tapizado verde L       400       600  751 Pesos.

   1 Virgen, óleo (deterioros) L     2.000     3.000  752 Pesos.

   1 Torre, grabado L        50        75  753 Pesos.

   1 Rossini, Veduta dei Portici d´Ottaria L       180       270  754 Pesos.

   1 Virgen con Niño, óleo con marco peruano dorado L       200       300  755 Dólares.

   1 Van Oost, Naturaleza Muerta, oleo L       800     1.200  756 Pesos.

   1 Sillon madera L  757

   1 Sillon rústico con almohadon L        50        75  758 Dólares.

   1 Mesa baja tallada, con caras, tapa con putinos L       150       225  759 Dólares.

   2 Sillas tapizadas en cuero, averías U       100       150  760 Pesos.

   1 Alfombra Persa Hamadan, 132 x 100 cm. LIOS       200       300  761 Dólares.

   1 ESPOSITO, G. JOVEN SENTADA, OLEO S/T L       350       525  762 Pesos.

   1 Virgen con Niño, óleo boliviano sobre metal L       500       750  763 Pesos.

   1 Arcángel y el pescador, óleo L       250       375  764 Dólares.

   1 Le Riche, Campesino, aguafuerte L       100       150  765 Pesos.

   1 Berni, Joven Pescando, serigrafía, 54 x 43 cm L        70       105  766 Pesos.

   2 De Pietro, Aurora, El Cuando y La
Sajuriana,litografías coloreadas a mano, 32 x 24
cm

L        50        75  767 Pesos.

   1 Seone, Figura, firmada L       500       750  768 Pesos.

   1 Pacenza, Onofrio. Paisaje Urbano, litografía. 29 x
47 cm. c/funda

L        70       105  769 Pesos.
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   2 Vuono, Mario. Mujer, acuarelas 1969. 40 x 28
cm. con funda

L        50        75  770 Pesos.

   1 Le Riche, Mujeres Conversando, aguafuerte L       100       150  771 Pesos.

   1 Leibl, Wilhelm. Der Trinker,  aguafuerte 1874 L       120       180  772 Pesos.

   2 Mesitas circulares costado sofá. U       200       300  773 Pesos.

   1 Banquito, asiento tiento L       220       330  774 Pesos.

   1 Carpeta diseño floral, fondo beige (307 x 250
cm.)

L  775

   6 Sillas estilo inglés U       200       300  776 Pesos.

   1 PERIODICO. GACETA  MERCANTIL, 1827 L     2.500     3.750  777 Pesos.

   1 Mesa de comedor de roble, tapa deteriori L       400       600  778 Dólares.

   1 Alfombra afghana 103 x 77 cm. LIOS       200       300  779 Dólares.

   2 PERIODICO. BOLETIN OFICIAL, de San Juan,
1877 / 1878. 2 vol.

L       400       600  780 Pesos.

   1 Vaso chino blanco y azul L     1.200     1.800  781 Dólares.

  18 Revistas Christie´s y otros ( algunos incompletos) L  782

   1 Figura oriental de porcelana, con cantaro L       300       450  783 Pesos.

   1 Caja circular tapa con personaje L       100       150  784 Pesos.

   3 Sulfuros U       100       150  785 Pesos.

  24 Cubiertos pescado distintos Anezin, 12 y 12 L       120       180  786 Dólares.

   1 Ducmelic, Zdravko. Cabeza femenina 63/100. 37
x 23 cm. c/funda

L        70       105  787 Pesos.

   1 Anita, grabado, fdo Eduardo V...?? L        10        15  788 Dólares.

   1 Rossi, alberto, Circo, serigrafía firmada, 93/100,
37 x 47

L        70       105  789 Pesos.

   1 Plato oriental decoracion con follaje en azul L       135       203  790 Dólares.

   1 Caja perros L        21        32  791 Dólares.

  12 PZ. BOTELLON LILA TALLADO C/11 VASOS L       200       300  792 Pesos.

   2 Platos ceramica blanco y azul U        80       120  793 Pesos.

   7 Ex-votos distintos L       400       600  794 Pesos.

   1 Cenicero opalinado. Circa 1950 con Escudo
Justicialista en esmalte  y firma facsimil J.D.
Perón.

L        90       135  795 Pesos.

   2 Parejas grupos de porcelana alemana, averias L       500       750  796 Pesos.

   1 Sillon bergere, estilo Luis XIV, con deterioros L       500       750  797 Dólares.

   1 Silla estilo Luis XIV, laqueada L       300       450  798 Pesos.
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   1 Comoda estilo frances, dos cajones averìas, tapa
màrmol

L       900     1.350  799 Pesos.

   1 Obispo, óleo sobre tela. Averías. Sin enmarcar L       100       150  800 Dólares.

   1 Cara con Paloma, grabado, fdo. con monograma,
tiros de polillas

L        10        15  801 Dólares.

   1 Severi, Aldo. Litografía color 97/150, con funda
64 x 48 cm

L        70       105  802 Pesos.

   1 Ducmelic, Z. Litografía 79/200, fda en lápiz con
poema "El LLamado" de Osiris Chierico, fda por
este en lápiz, con funda

L        90       135  803 Pesos.

   1 Stefan Strocen, Abstracto, serigrafía L  804

   1 Kwiatkowski, Jean, Paisaje, litografía color
231/400, sello al dorso. 51 x 66 cm. c/funda

L        90       135  805 Pesos.

   1 Vaso de porcelana blanco y azul con rama y
aves

L       400       600  806 Pesos.

   1 Abanico de encaje enmarcado L       400       600  807 Pesos.

   1 Lanza africana L        60        90  808 Dólares.

   1 Tela tribal 50 x 400 cm. -405 L       150       225  809 Dólares.

   2 Candelabros ceramica blanco con azul U       150       225  810 Pesos.

   1 Macetero faiance de esmalte brick, cascaduras L       120       180  811 Dólares.

   1 Velador porcelana turquesa. L       150       225  812 Pesos.

   2 Chenet E. Luis XV con querubines L       280       420  813 Dólares.

   1 Carpeta estilo Savonerie, desperfectos (398 x
219 cm)

L  814

   1 Alfombra, beige c/vaso c/flores155 x 90 cm. LIOS       450       675  815 Dólares.

   1 San José y el Niño L       400       600  816 Pesos.

   1 José y el Niño, óleo. Deterioros. L       320       480  817 Dólares.

   1 Mapa, Terra Sanctae Tabula, Meunster L        50        75  818 Pesos.

   4 Paisajes Alemanes  (61) L        30        45  819 Dólares.

   1 CHATEAU DE VERSAILLES, RELIEVE MCO L       125       188  820 Dólares.

   3 Figuras de porcelana alemana, restauraciones L       200       300  821 Dólares.

   1 Guisera Art Deco, asas madera L        49        74  822 Dólares.

   1 Mensula, angelito L        35        53  823 Dólares.

  60 Rollos para Pianola con sus cajas,  Himno Nac.
Arg., Parera. Schuman, Wagner, Beethoven, etc.

L       500       750  824 Pesos.

   1 Centro oval calado Mappin Webb L        49        74  825 Dólares.

   1 Plato estilo manises, peq. L        14        21  826 Dólares.
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   1 Dulcera Art Noveau, plateada L        35        53  827 Dólares.

   4 Piezas metal, bandeja, cafetera, lechera y
azucarera

L       300       450  828 Pesos.

   1 Santo, óleo cuzqueño L     1.500     2.250  829 Pesos.

   1 Seis peq. dibujos en una marco L       400       600  830 Pesos.

   1 Guardia de Dragoones, grabado L       120       180  831 Pesos.

   1 Cuadro jinete francés, grabado L       100       150  832 Dólares.

   1 Escena Taurina, Goya, hoja 9 L       600       900  833 Pesos.

   1 Sopera porcelana Europea L  834

   1 Bevilaqua, Francisco  "Jovenes", punta seca,
placa mármol negro.

L        10        15  835 Dólares.

   2 Morteros bronce, uno c/mano L        60        90  836 Dólares.

   1 Inciensario de bronce japonés L        50        75  837 Pesos.

   1 Caja rectangular con tapa con flores. L        14        21  838 Dólares.

   1 Le Soir, grabado en colores L       170       255  839 Pesos.

   1 Denon, "Segunda vista del Castillo de Coca" L -----  A  tasar  -----  840

   2 W. Curtis, Flores, grabado color L  841

   2 Piranesi, F. dos grabados L     1.500     2.250  842 Pesos.

   1 Diaz Lalauze, La Feuillee, aguafuerte, c. 1880 L        90       135  843 Pesos.

   2 Portarretratos de bronce, distintos tamaños L        10        15  844 Dólares.

   1 Centro de Mesa Italiana, cerámica octogonal. L       240       360  845 Pesos.

   2 Apliques de bronce con moños L        20        30  846 Dólares.

   1 HACHA PIEDRA GAN MANGO AVS- OCEANIA L        70       105  847 Dólares.

   1 Gabinete estilo victoriano, dos puertas, dos
cajones, tapa de mármol

L       900     1.350  848 Pesos.

   1 Cama estilo colonial averías, falta una perilla.
Piecera - cabecera y largueros

L       720     1.080  849 Dólares.

   1 Dama con flor, talla piedra verde L        40        60  850 Dólares.

   5 Canastas de mimbre distintas L  851

   3 Bolas de billar L        50        75  852 Pesos.

   1 Wierix  J.  Sagrada Familia, aguafuerte L        60        90  853 Dólares.

   1 Ilegible 1935, Calle arabe, acuarela L       250       375  854 Pesos.

   1 Paisaje con lago, acuarela L        50        75  855 Pesos.

   1 Paisaje con árboles, óleo firmado Fortunato L       150       225  856 Dólares.

   1 PERONA, Paisaje con personajes, firmado abajo
a la izquierda  Perona.

L     1.000     1.500  857 Pesos.
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   1 Jovencita con perro, técnica mixta de M.C. de
Cacivio

L        50        75  858 Pesos.

   1 Carpeta decoración floral rosa y beige L  859

   1 Espejo de pared, marco plateado L       120       180  860 Pesos.

   4 Bastones distintos U       350       525  861 Pesos.

   1 Personajes, óleo (marco restaurado) L  862

   1 TORMO, José. Personajes en la costa, óleo
(marco con desperfectos)

L       500       750  863 Pesos.

   1 Perez Mascias, Paisaje lacustre, óleo L       200       300  864 Pesos.

   1 Clara Carrie, 9 xilografìas religiosas, en un marco L        50        75  865 Pesos.

   1 Ibañez de Aldecoa, Retrato del Sr. Sagozola,
óleo

L       300       450  866 Dólares.

   1 Zeni, Paisaje Fluvial, acuarela L        50        75  867 Pesos.

   1 Carpeta diseño Kirman, averiada (366 x 296 cm) L  868

   1 Cama ho, dos plazas, con elástico a enganche L  869

   1 Grabado al acero "The Balcony", coloreado a
mano 29 x 23 cm

L        90       135  870 Pesos.

   1 Durero, Pajaro muerto, reproducción color L        10        15  871 Dólares.

   1 San Isidro Labrador, óleo s/ tela L       200       300  872 Dólares.

   1 Alken,"Going to the Meet", Cacería, grabado a
color

L -----  A  tasar  -----  873

   1 Rosas de rencontrtant L       400       600  874 Pesos.

   1 Niña y mandolina, dibujo acuarelado L  875

   1 Copia de Lenbach, Figura Femenina, óleo L       100       150  876 Dólares.

   1 Viejo Marino, dibujo de Capurro L       350       525  877 Pesos.

   1 Orquidea Cattleya Lawrenceana, litografía 1885 L       120       180  878 Pesos.

   1 Vasileff, Ivan, Bella Vista, óleo L       500       750  879 Pesos.

   1 Lopez Anaya. Estampa de Catamarca, xilografía
1943. 29 x 22 cm.

L       250       375  880 Pesos.

   1 Bailarina, dibujo, firma ilegible (desperfectos) L  881

   1 Rosas, pastel, firma ilegible L       250       375  882 Pesos.

   1 Lerispino, En saladillo, oleo L  883

   1 Veroni, Figura Femenina, aguafuerte L        50        75  884 Pesos.

   1 Ilegible, Unión Bar en 1945, acuarela, 20,5 x 29
cm

L        70       105  885 Pesos.

   1 Ilegible, "Puente europeo", aguafuerte L        30        45  886 Pesos.
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   1 Ilegible   Retrato de Dama, óleo. fdo Luy.. Con
saltaduras.

L       150       225  887 Dólares.

   1 Espejo de pared, cresta tallada dorada. Avs. L        30        45  888 Dólares.

   1 Copa cocobolo con montura plata L       490       735  889 Dólares.

   1 Cratera   Wedgwood L       105       158  890 Dólares.

   1 Mate con bombilla, madera torneada L       105       158  891 Dólares.

   1 Aprieta libros, Niños, yeso L -----  A  tasar  -----  892

   1 Dama, figura jade LIOS       500       750  893 Pesos.

   1 Desfile de Guerrero, frotage chino L  894

   1 Hansen - Bahia. Karl Heinz, xilografia 105/250 L        90       135  895 Pesos.

   1 SZIKLAIL, Fiume, óleo, saltaduras L       250       375  896 Pesos.

   1 Ilegible , Paisaje lacustre, óleo L       300       450  897 Dólares.

   1 "MARINA", OLEO PEQ. L       400       600  898 Pesos.

   1 Susana Aguirre, Paisaje costero con bote,
témpera

L       100       150  899 Pesos.

   1 Capurro, Sr. sentado con perro, acuarela L       200       300  900 Pesos.

   1 Anfora con tapa, de porcelana amarilla con
reservas, inscripcion Sterling Castle - 76-

L       400       600  901 Dólares.

   1 Potiche de porcelana japonesa, decorada. Tapa
madera restaurada y base.

L       150       225  902 Dólares.

   2 Platos con personajes L        70       105  903 Dólares.

   1 Potiche con tapa, dec. de aves. L       600       900  904 Pesos.

   1 Florero ceramica Bosh con flores L        70       105  905 Dólares.

   1 Jarra Capodimonte, avs y faltantes-138- L       900     1.350  906 Dólares.

   1 San Antonio, talla L        84       126  907 Dólares.

   1 Santo, talla manto rojo L       105       158  908 Dólares.

   1 VIRGEN, talla para vestir, arte popular L       200       300  909 Dólares.

   1 INMACULADA Y SANTOS, grupo alegórico en
alabastro (roturas y faltantes)

L       250       375  910 Dólares.

   1 San Sebastian, talla policroma L       175       263  911 Dólares.

   2 Cadelabros, 3 luces plata baja L       200       300  912 Dólares.

   1 Buey , talla L  913

   1 Santo con brazos abiertos L        84       126  914 Dólares.

   1 Santo arrodillado, talla policromada, con averias L       175       263  915 Dólares.

   1 Vaso de porcelana Bavaria, esmalte azul con
flores (#)

L       250       375  916 Pesos.
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   1 Copón Capo di Monte L  917

   1 Vaso de porcelana japonesa recubierto de
esmalte, decoracion de aves (#)

L       400       600  918 Pesos.

   1 Jarra de ceramica, decoracion de aguila bicefala
(#)

L       200       300  919 Pesos.

   1 Vaso biscuit, blanco con montura de bronce -52 L       170       255  920 Dólares.

   1 Jarra Sarreguemines de ceramica verde con
personajes en relieve, tapa de peltre (#)

L       200       300  921 Pesos.

   1 Jarra de ceramica inglesa, Jaz. Edward Sazon
(fisura) (#)

L       150       225  922 Pesos.

   1 Jarra royal Copenhaguen L        70       105  923 Dólares.

   1 Florero vidrio, con montura bronce, escena
ecuestre

L       105       158  924 Dólares.

   1 Vaso Steuben, vidrio celeste L       200       300  925 Pesos.

   1 Vaso Steuben, vidrio blanco irisdicente L       300       450  926 Pesos.

   2 Jarras esfericas vidrio con perros.   Tapones
gallos

L        21        32  927 Dólares.

   1 Copa plata . Peq. LIOS       175       263  928 Dólares.

   2 Par de candeleros de bronce modulado (#) L       600       900  929 Pesos.

   2 Ninos jugando, escultura bronce L       105       158  930 Dólares.

   1 Niña con gato, porcelana dinamarquesa L       600       900  931 Pesos.

   1 Potche Imari con tapa L       490       735  932 Dólares.

   1 Niño con jarro porcelana dinamarquesa B&G L       600       900  933 Pesos.

   1 Niña leyendo, porcelana dinamarquesa B&G L       700     1.050  934 Pesos.

   1 Niño tocando cuerno, porcelana dinamarquesa
B&G

L       600       900  935 Pesos.

   1 Centro con esmalte, fdo. Sevres L       140       210  936 Dólares.

   1 Niña llorando, porcelana dinamarquesa B&G L       600       900  937 Pesos.

   1 Mujer, escultura marmolina rota L       650       975  938 Pesos.

   1 TETERA C/TAPA, PORC. C/GARZAS AVS P L        40        60  939 Pesos.

   1 Alfombra china decoración azul  244 x 153 LIOS       200       300  940 Dólares.

   2 Pedestales cerámica bordo, chorreados U       600       900  941 Pesos.

   1 SALVADOR DALI, RETRATO DE GALA L       400       600  942 Dólares.

   1 Medalla Don Jose de San Martin, Luis Aquino L       250       375  943 Pesos.

   1 Fioravanti, Banco de Italia y Rio de la Plata. 1872
- 1972, medalla

L       500       750  944 Pesos.
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   1 Consola con espejo, laqueado gris y dorado.
(espejo c/ avs)

L       500       750  945 Dólares.

   1 Soporte y 4 útiles en bronce L  946

   1 Pequeña cómoda estilo Luis XV, tres cajones,
tapa de mármol (bocallaves faltantes, mármol c/
cascaduras) sin llave

L       300       450  947 Dólares.

   2 Mesas de luz L        80       120  948 Dólares.

   1 Cómoda baja, cinco cajones con vitrina (4
tiradores faltantes, s/ llaves)

L       100       150  949 Dólares.

Se han listado 948 objetos.
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